

Angyalok!

Mondom pedig néktek: Valaki vallást tesz én rólam az emberek előtt, az embernek Fia is vallást tesz arról az Isten angyalai előtt; Aki pedig megtagad engem az emberek előtt, megtagadtatik az Isten angyalai előtt.

Lk 12, 8-9

Angyalok.

Kicsodák ezek a rejtelmes teremtmények?

Többnyire karácsony táján beszélünk róluk, úgy mint valami, inkább gyermekeknek való lényekről, akik hozzák a karácsonyfát, vagy az ajándékot. Aztán fiókba kerülnek egy évig.

Csak hogy Isten szolgálóinak sokkal több feladatuk van, mint karácsonykor jönni-menni és sejtelmessé tenni ünnepünket, aztán elbújni egy évig. Sokszor szól róluk a Szentírás úgy, mint akik akik számunkra is látható módon inkább valamilyen rendkívüli esemény kapcsán jelennek meg világunkban.

De majd, amikor mi abba a másik világba lépünk át és Isten elé állunk, szemtől szembe láthatjuk titkos segítőinket az angyalokat is. Jézus mellénk áll, beszélni kezd rólunk és kiértékeli életünket.

Ezt, a mennyei seregek elé állást gyakoroljuk már most, amikor közösen gyónunk a templomban. Ilyenkor imádkozva, lélekben már most belépünk Isten országába. Trónja felé közeledünk, az angyalok és üdvözült lelkek jelenlétében, társaságában, visszük elé hálánkat és bocsánatkérő imánkat.

De akkor viszont, már valóságosan is ott leszünk, és már nem mi fogunk beszélni, bocsánatot kérni, bűnt vallani, hanem Jézus fog beszélni rólunk. Megváltónk értékeli ki életünket.

Angyalok ülnek majd körülöttünk, akik eddig segítségünkre voltak itt, és előttünk megmérettünk. Ő áll mellénk és beszélni fog.

Nekünk itt van alkalmunk a szólásra, bűnvallásra Isten előtt, és Jézus vállalására, megvallására az emberek előtt, nem odaát.

Mit fog tehát rólam mondani ott Jézus?

Valaki vallást tesz én rólam az emberek előtt, az embernek Fia is vallást tesz arról az Isten angyalai előtt; Vallást tesz.

Olyan vallomásra utal ez a szó, amiben azt fogja elsősorban elmondani, hogy ismerem ezt az embert és ő az enyém.

De párhuzamot is von a két világ között. Ha én hallgatok róla, amikor el kellene mondanom itt az emberek közt, hogy ismerem és az övé vagyok, akkor ő is azt mondja majd ott, az angyalok előtt rólam: nem ismerem ezt az embert.

Az első karácsonykor az angyalok kezdtek Jézusról beszélni és énekelni. Ők elmentek, hogy mi folytassuk. A pásztorok, bölcsek, tanítványok és sok más elődünk után most mi következünk, hogy Jézust megvalljuk úgy, hogy mondjuk: én ismerem őt. Ő az én Megváltóm. Az övé vagyok!

Adorjáni László



Bak Sára

Bak Sára grafikája

Ifi szombaton!

„Ahol ugyanis ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük.” Mt 18,19-20.

Jó, nem éppen ketten vagy hárman gyűlünk össze (bár erre is volt példa). Öt és tizenkettő között mozog az ifis alkalmak résztvevőinek száma. A szombat esti istentisztelet után szoktunk találkozni és sok-sok gitározással, énekléssel, játékokkal és építő beszélgetésekkel töltjük az alkalmainkat. Szoktunk együtt focizni, közös vacsorákat szervezni.



Minden nyáron együtt megyünk táborozni egy hétig. Távol a város zajától, az internet és facebook kísértéseitől, túrázunk, bibliai történetekről beszélgetünk, és közben egyre jobban megismerjük egymást is.

Évente részt veszünk a Kolozsvári Ifisek Színjátszó Találkozóján. Az erre való készülődés mindig nagyon jó hangulatban telik. Mikuláskor egymást lepjük meg kisebb ajándékokkal, ezzel is kifejezve szeretetünket egymás iránt.

Idén, az „Ajándékozz örömet” cipősdoboz akció keretén belül együtt készítettünk karácsonyi meglepetés csomagokat rászoruló gyermekek és fiatalok számára. Minden ifis hozzájárult ahhoz, hogy valakinek szebbé tegye a karácsonyát.

Jaj, és nem lehet megfeledkezni az egyik legjobb közösségépítő ifjúsági alkalomról: a kántálásról. Minden évben együtt köszöntjük fel a gyülekezet lelkipásztorait és



egymás családját, így közvetítve az örömhírt: Krisztus megszületett!

Áldott karácsonyi ünnepet kívánunk a gyülekezet minden tagjának!

Az Alsóvárosi ifi tagjai

Tatai élmények

Krisztus beszéde lakozzék ti bennetek gazdagon, minden bölcsességben; tanítván és intvén egymást zsolnárokkal, dicséretekkel, lelki énekekkel, hálával zengedezvén a ti szívetekben az Úrnak. Kol 3,16.

Presbitériumunk évente két alkalommal csendes napon vesz részt, amikor egy környékbeli gyülekezetbe látogatunk el.

Tavasszal Magyarvalkón egy egész napot szenteltünk arra, hogy őszintén megbeszéljük a gyülekezetben végzett szolgálatunkat.

Októberben viszont Nyugat-Magyarországra utazhattunk el. Felújítottuk kapcsolatunkat Szabó Előd lelkipásztorral, aki korábban Naszályon, most pedig a Tata-Tótfalusi gyülekezetben szolgál feleségével együtt. Szombaton, a közös áhítat után megismertük a tatai- és Kolozsvár-Alsóvárosi gyülekezet életét.



A csoportos beszélgetések végkicsengése az volt, hogy minden presbiter a kezelemi ajándékaival közvetlen munkatársa Istennek és a lelkipásztoroknak, a gyülekezet építése érdekében. Legfőképpen abban, hogy az Evangélium eljusson az egyháztagokhoz, Isten Szent Lelke, segítségé által gyümölcsöt teremjen.

Délután élmény volt a kis vonattal tett városi sétánk. Este kedves családok biztosítottak meghitt pihenést otthonaikban.

A vasárnapi istentisztelet és a közös ebéd jó alkalom volt abban megbizonyosodni, hogy a határon kívül testvérekkel egyek vagyunk a Krisztusban.

Bak A. Éva

Falaink, tárgyaink szépülnek, de a lelkünk is?

Ha javítunk, gyakran kérdik az egyháztagek, hogy ez vagy az az intézmény, külföldi egyház nem segít? Tény, hogy templomunk javítása erőnket sokszorosan meghaladja, de nem helyes az a hozzáállás, hogy házunkat, közös Isten-házunkat másnak a dolga karban tartani. Ebben az évben minden javítási munkánkat viszont saját tartalékainkból végeztünk el!

Pótoltuk a 2009 nyarán történt betörés alkalmával ellopott hangerősítő berendezést, amit 1989-ben Angliából kaptunk ajándékba. Azóta az Agnus rádiótól kölcsön kért erősítőt használjuk. Kibővítettük a hangfalak sorát, és elromlott mikrofonjaink helyett újakat szereztünk be.

Felújítottuk és kibővítettük a templomi villamos hálózatot. Nagyon elavult és túlterhelt volt már.

Folytattuk a nyugati torony javítását, aminek falmunkálatait befejeztük, de az oszlopok kőfejezeteit még mind restaurálni kell.

Sokan kérdik, hogy az 1999-ben kezdett templomjavításnak mikor lesz vége? Mivel nem csupán egyszerű festésről van szó, hanem komoly, szerkezeti beavatkozásokról, nagyon költséges munkák vártak és várnak még ránk. Ugyanis a tornyok fedelét teljesen ki kellett cserélni.

A templomhajó tetőszerkezete több helyen elkorhadt és a beolmász veszélye állt fenn. A megerősítés után az összes cserepet kicseréltük.

Használhatatlanok voltak a villámhárítók, és az esővizet el kellett vezetni a falaktól, hogy ne ázzon az alap.

A tornyokról mindenütt el kellett távolítani a vakolatot, és újjal pótolni. A falakon levő sok kódísz javarésze hiányos, porlik, melynek a pótlása, állagmegóvása igen költséges és hosszadalmas beavatkozás.

Sajnos, a felújításnak csak kis része van meg. Számításaink szerint legalább 1,5 millió euróba kerül. A munkálatoknak talán egynegyedét végeztük el az elmúlt 16 év alatt, előbb gyülekezetünk tagjainak lelkes adományaiból, magyarországi, svájci, hollandiai, segítséggel, majd az önkormányzattól, Kolozs Megye Tanácsától, a Vallásügyi Államtitkárságtól, a Kulturális Minisztériumtól pályázott összegekből, és egyháztageink cégeitől kapott támogatásokból.

Folytattuk a templom melletti, jelenleg a rendőrség által bérelt épület felújítását is. A tető és szennyvízcsatornák javítása után, most az ablakok és a külső fal vakolatának a cseréje és festése kezdődött meg. Az épület bérjévedelmét visszafordítjuk a javításra.



Végehez közeledik a barokk orgona helyreállítása is, melynek átadását decemberről, amikor az orgona 240. évét töltötte volna, jövő év elejére halasztottuk. A tervezettnél hosszabbra sikerült restaurálás egyik oka öröndetes, és nagy meglepetést szerzett. Ugyanis miközben az 1878-ban felvitt festékréteget távolították el, az orgonaszekrény kupoláin a régi bevonat alól, egy naparc, valamint ezüstös-aranyos díszítőfestések bukkantak elő. Így a kis hangszer eredeti, nagy gonddal kivitelezett külseje sokkal igényesebb és hosszadalmasabb helyreállítási folyamatot igényel.

Az 1941-ben épített Angster orgonát is immár évtizedek óta folyamatosan javítjuk. Sokszáz bőralkatrészt (membránt) cseréltünk, fúvóit felújítottuk, a hangszert újjahangoltuk. Az eddigi munkák gyülekezetünk orgonát szerető önkénteseinek, és orgonajavító egyháztageunknak Albert Józsefnek köszönhetően eddig alig jelentettek kiadást gyülekezetünknek, viszont itt is, hamarosan nagyobb javításra lesz szükség.

Földi gondjainkat még hosszan sorolhatnánk, viszont fő dolgunk, a lelkek mentése és javítása, amivel Megváltónk, Jézus bízott meg minket. Amikor templomunkat javítjuk, Őerte próbáljuk azt tenni. Köszönjük, és továbbra is kérjük minden egyháztageunk segítségét ebben a munkában is!

Adorjáni László



Egyetemes imahét

2016. január 17-24

Az imahét témája: **Isten tetteinek hirdetésére elhívottan.** 1 Pt 2,9

Vasárnap de. 10 óra: **Ne maradjon a kő a sírnál**

Hétfő: **Elhívottan az öröm hirdetésére**

Kedd: **Tanúskodás a közösségről**

Szerda: **A hívők szent papságának hivatása az evangélium hirdetés**

Csütörtök: **Az apostolok közössége**

Péntek: **Van egy álmod?**

Szombat: **Együtt imádkozva**

Vasárnap de 10 óra istentisztelet és úrvacsora: **Egységért égő szívek**

Hétköznap, este 6 órakor vendéglelkészek hirdetik az Igét,
és együP imádkozunk gyülekezetünk, egyházunk és az egész keresztyénség növekedéséért.

Hozzunk magunkkal másokat is!

ISTENTISZTELETEINKRE SZERETETTEL VÁRJUK!

A Kétágú templomban

VASÁRNAP

Istentisztelet 10 és 18 órakor
Vallásóra 10-kor

HÉTKÖZNAP

Reggelente	8 áhítat a tanácsteremben
Kedd	14 nőszövetség
Szerda	18 istentisztelet
Csütörtök	18 bibliaóra felnőtteknek
Szombat	17 kátéóra
	18 istentisztelet
	19 bibliaóra tizenéveseknek

Karácsony, Húsvét

I. napján 9, 11, 18

Pünkösöd

I. napján 10, 18

Karácsony, Húsvét, Pünkösöd

II. napján 10, 18

III. napján 10, 18 órakor

A Napkelet utcai imaházban az istentisztelet minden vasárnap de. 10

„egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk, és az uralom az ő vállán leszen, és hívják nevét: csodálatosnak, tanácsosnak, erős Istennek, örökkévalóság atyjának, békesség fejedelmének!”

Ésaiás 9,6

**GYÜLEKEZETÜNK MINDEN TAGJÁNAK
ÁLDOTT KARÁCSONYT ÉS BOLDOG
ÚJESZTENDŐT KÍVÁNUNK!**

IRODASZOLGÁLAT

hétfőtől péntekig

9 – 12 és 16 – 18
óra között

G y ü l e k e z e t

A Kolozsvár-Alsóvárosi Református Egyházközség
Gyülekezeti Levele

400124 Kolozsvár, Magyar utca 39 sz. www.ketagu.ro
Tel/Fax: 0264-592017 E-mail: ketagu@gmail.com

Adorjáni László lp. T: 0264-439191, 0745-626622
Székely József lp. T: 0264-595569, 0722-650350